Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na usługę świadczenia ochrony ubezpieczeniowej pojazdów w zakresie OC/AC/NNW Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Nr 1 w Bełżycach.
Znak sprawy: ZP/UP/7/2021
Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) dalej zwaną Ustawą PZP, Zamawiający udziela Wykonawcom następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

1. Prosimy o potwierdzenie, iż w sprawach nieuregulowanych w SWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. W związku z powyższym, jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączjące bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają zastosowanie, chyba, że Zamawiający wprost włączył je do zakresu ubezpieczenia SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w sprawach nieuregulowanych w SWZ zastosowanie mają postanowienia OWU w takim zakresie w jakim nie są sprzeczne z innymi postanowieniami SWZ.

2. Prosimy o potwierdzenie, że limity odpowiedzialności wprowadzone zapisami SWZ będą miały zastosowanie do umowy, choćby OWU Wykonawcy nie przewidywały limitu odpowiedzialności dla danego ryzyka lub przewidywały go w wyższej wysokości, niż limit określony zapisami SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że limity odpowiedzialności wprowadzone zapisami SWZ będą miały zastosowanie do umowy, choćby OWU Wykonawcy nie przewidywały limitu odpowiedzialności dla danego ryzyka lub przewidywały go w wyższej wysokości, niż limit określony zapisami SWZ.
3.  Ubezpieczenie assistance – prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie oczekuje ochrony dla pojazdów specjalnych (w tym sanitarnych).
Odpowiedź: Zmawiający potwierdza, że nie oczekuje ochrony dla pojazdów specjalnych (w tym sanitarnych).

4. Ubezpieczenie assistance – w odniesieniu do pojazdów nowo zakupionych włączanych do ubezpieczenia w trakcie trwania umowy generalnej prosimy o ograniczenie zakresu ochrony wyłącznie do pojazdów osobowych, dostawczych i ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t, które posiadają ubezpieczenie autocasco oraz ich wiek nie przekracza 15 lat.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w odniesieniu do pojazdów nowo zakupionych włączanych do ubezpieczenia w trakcie trwania umowy generalnej, precyzuje zakres ochrony assistance - wyłącznie do pojazdów osobowych, dostawczych i ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t, które posiadają ubezpieczenie autocasco oraz ich wiek nie przekracza 15 lat.
5. Czy Zamawiający planuje w okresie ubezpieczenia określonym zapisami SWZ zakup pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 600 000 zł?

Odpowiedź: Zamawiający nie ma wiedzy na temat planowanych zakupów pojazdów.
6. Czy Zamawiający w przypadku zgłoszenia do ubezpieczenia pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 600 000 zł (sumy ubezpieczenia) wyraża zgodę na renegocjację stawki AC?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na renegocjację stawki AC.

7. Prosimy o aktualizację szkodowości zgodnie z załączonym zaświadczeniem.

Odpowiedź: Zmawiający informuje, że w załączniku nr 6 do SWZ – Zaświadczenie o przebiegu ubezpieczenia są umieszczone aktualne informacje o szkodach włącznie na dzień 08.06.2021. W załączonym zaświadczeniu nie ma informacji o szkodach z 2021 roku. 
8. Prosimy o zmianę zapisu:
Z:

pojazdy mechaniczne podlegające, stosownie do przepisów ustawy „Prawo o ruchu drogowym”, rejestracji w Rzeczpospolitej Polskiej, stanowiące własność Zamawiającego, w tym pojazdy specjalne - ambulanse ratownictwa medycznego i transportu sanitarnego, suma ubezpieczenia pojazdu zawiera także wartość wyposażenia dodatkowego i specjalistycznego; wyposażeniem podstawowym są wszelkie urządzenia i sprzęt zainstalowany w pojazdach, służący do utrzymania i używania pojazdu zgodnie z jego przeznaczeniem, a także służący bezpieczeństwu jazdy oraz zabezpieczeniu pojazdu przed kradzieżą.

Na: 

pojazdy mechaniczne podlegające, stosownie do przepisów ustawy „Prawo o ruchu drogowym”, rejestracji w Rzeczpospolitej Polskiej, stanowiące własność Zamawiającego, w tym pojazdy specjalne - ambulanse ratownictwa medycznego i transportu sanitarnego, suma ubezpieczenia pojazdu zawiera także wartość wyposażenia dodatkowego i specjalistycznego  na trwale zamontowany w pojeździe; wyposażeniem podstawowym są wszelkie urządzenia i sprzęt zainstalowany na trwale w pojazdach, służący do utrzymania i używania pojazdu zgodnie z jego przeznaczeniem, a także służący bezpieczeństwu jazdy oraz zabezpieczeniu pojazdu przed kradzieżą.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę treści w opisie przedmiotu zamówienia.
9. Ryzyko ASS

· Jaki jest zakres terytorialny ubezpieczenia ASS?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zakres terytorialny ubezpieczenia w zakresie assistance dotyczy RP,

· Jak jest łączna waga pojazdów z uwzględnieniem całego wyposażenia oraz ewentualnymi nadbudówkami.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że łączna waga pojazdów z uwzględnieniem całego wyposażenia oraz ewentualnymi nadbudówkami jest podana w załączniku nr 5 do SWZ. 

10. Prosimy o zmianę zapisu:
Z:

Odszkodowanie za naprawę pojazdu ustalone jest w oparciu o normy czasowe oraz ceny części zawarte w systemie AUDATEX lub EUROTAX przy zastosowaniu stawki za jedną roboczogodzinę uzgodnionej z zakładem ubezpieczeń, ale nie niższą niż średnia wartość ustalona na podstawie danych uzyskanych z 5 renomowanych warsztatów naprawczych z terenu województwa lubelskiego, 

Na: 

Odszkodowanie za naprawę pojazdu ustalone jest w oparciu o normy czasowe oraz ceny części zawarte w systemie AUDATEX lub EUROTAX przy zastosowaniu stawki za jedną roboczogodzinę uzgodnionej z zakładem ubezpieczeń, ale nie niższą niż średnia wartość ASO na terenie miejsca rejestracji pojazdu

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę treści w opisie przedmiotu zamówienia.
11. Prosimy o zmianę zapisu:

    Z:

Uszkodzeniu pojazdu w wyniku akcji protestacyjnych, zamieszek, strajków i itp., jeśli pojazd nie był wykorzystywany przez Zamawiającego lub użytkownika do udziału w tych zdarzeniach

Na: 

Uszkodzeniu pojazdu w wyniku akcji protestacyjnych, zamieszek, strajków i itp., jeśli pojazd nie był wykorzystywany przez Zamawiającego lub użytkownika do udziału w tych zdarzeniach.

Limit na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia 10.000 zł.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę treści w opisie przedmiotu zamówienia z limitem na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia 30 000 zł. 
12. Prosimy o zmianę zapisu:

Z:

Suma ubezpieczenia pojazdów, których okres eksploatacji nie przekroczył 6 miesięcy od daty jego nabycia przez Ubezpieczającego, jako fabrycznie nowego, a pojazd wcześniej nie uległ uszkodzeniu, ustalona będzie w wartości fakturowej brutto (z podatkiem VAT),

Na:

Suma ubezpieczenia pojazdów fabrycznie nowych – według wartości transakcji zakupu zgodnie z przedstawioną przez Ubezpieczającego fakturą.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę treści w opisie przedmiotu zamówienia.
13. Prosimy do doprecyzowanie co jest rozumiane pod pojęciem nakłady inwestycyjne w zapisie:

Pojazdy nowe będą przyjmowane do ubezpieczenia według wartości fakturowej brutto powiększonej o poniesione przez Zamawiającego nakłady inwestycyjne.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że pod pojęciem nakłady inwestycyjne są koszty wyposażenia dodatkowego i specjalistycznego, montowane na stałe w pojazdach przez Zamawiającego.

14. Prosimy o zmianę zapisu:
Z:

Suma ubezpieczenia pojazdów, których okres eksploatacji przekroczył 6 miesięcy, lecz nie jest dłuższy niż 12 miesięcy od daty nabycia przez Ubezpieczającego, jako fabrycznie nowego i pojazd wcześniej nie uległ uszkodzeniu, ustalona będzie wartości rynkowej określonej wg katalogów Info- Ekspert, nie niższej jednak niż 90% ceny fakturowej brutto

Na:

Suma ubezpieczenia pojazdów, których okres eksploatacji przekroczył 6 miesięcy, lecz nie jest dłuższy niż 12 miesięcy od daty nabycia przez Ubezpieczającego, jako fabrycznie nowego i pojazd wcześniej nie uległ uszkodzeniu, ustalona będzie wartości rynkowej określonej wg katalogów Info- Ekspert.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę treści w opisie przedmiotu zamówienia.
15. Prosimy o zmniejszenie limitu dla klauzuli kosztów akcji ratowniczej do 10 000 zł.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.
Sprostowanie na str. 20 pkt. f: „Warunki szczególne wymagane w Autocasco”: W przypadku pojazdów fabrycznie nowych, pojazdów nowo zakupionych w tym używanych oraz pojazdów wymienionych w załączniku Nr 5 do SWZ, rozliczenie szkód częściowych może być realizowane na rachunek Ubezpieczonego lub na rachunek zakładu naprawczego w wariancie serwisowym - brak potrąceń z tytułu amortyzacji części zakwalifikowanych do wymiany. O wyborze wariantu decyduje Zamawiający.

